
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940 ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ 

ΠΑΡΕΛΑΣΗ 

 

Αγαπητοί γονείς & κηδεμόνες του 7ου Δημοτικού Σχολείου Μεταμόρφωσης, 

 

Σας ενημερώνουμε ότι ο εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου 1940 θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Σχολείου μας την Παρασκευή 25/10/2024 και ώρα 08:30 με τη συμμετοχή 

των μαθητών της Ε΄ Τάξης και την παρουσία των γονέων τους. 

Θα προηγηθεί η τελετή παράδοσης της Σημαίας στους μαθητές της ΣΤ΄ τάξης. Παρακαλούνται 
οι μαθητές που, για την 1η μόνο περίοδο, έχουν οριστεί σημαιοφόρος, παραστάτες και υπεύθυνη 
κατάθεσης στεφάνου να παρευρεθούν στη γιορτή. 

Οι μαθητές θα αποχωρήσουν από το Σχολείο μετά το πέρας της γιορτής (περίπου στις 
10:00).  

Η Πρωινή Ζώνη και το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν θα λειτουργήσουν εκείνη την ημέρα. 

Τη Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2024 η σημαιοφόρος, οι παραστάτες και η υπεύθυνη κατάθεσης 

στεφάνου θα προσέλθουν στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στις 09:40, όπου θα 
βρίσκεται η συνοδός εκπαιδευτικός κα Χριστογιάννη Μαρία. Στη συνέχεια, θα μεταβούν στην 
αρχή της οδού Γ. Παπανδρέου (έναντι σουπερμάρκετ Μασούτη) όπου θα ενωθούν με το υπόλοιπο 
σχολείο και θα       περιμένουν την έναρξη της παρέλασης. 

Οι υπόλοιποι μαθητές των Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων που συμμετέχουν στην παρέλαση, θα 
προσέλθουν στον χώρο συγκέντρωσης της παρέλασης στην οδό Γ. Παπανδρέου (supermarket 
Μασούτης) στις 10:30, όπου θα τους περιμένουν οι συνοδοί εκπαιδευτικοί κ. Φωτίου Γιάννης 
και κα Δωρή Στραυρούλα. 

Μετά τη λήξη της παρέλασης, οι μαθητές/ήτριες θα παραλαμβάνονται από τους γονείς και 
κηδεμόνες τους από τον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης. 

 

Θα μοιραστούν στους μαθητές κονκάρδες με το διακριτικό του σχολείου, οι οποίες θα πρέπει να 

καρφιτσωθούν στην  αριστερή πλευρά της καζάκας. Οι κονκάρδες θα πρέπει να επιστραφούν την Τρίτη, 

29-10-2024 στον/στην δάσκαλο/δασκάλα της τάξης τους . 

 

 

 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 7ου ΔΣ Μεταμόρφωσης 


